

KRIZA ÁKOS: A MÚLTAT ÉS ÜZENETÉT MEGŐRIZZTÜK



7.
oldal

FELÚJÍTOTTÁK A KOLERATEMETŐT

Miskolci Napló

2019. március 30. | 13. hét | XVI. évfolyam 13. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes

TÜNDÉRI SEGÍTSÉG

2.
oldal



**AZ ÖNKORMÁNYZATTAL KÖZÖSEN MENTETTÉK KI
A NYOMORBÓL A NAGYMAMÁT ÉS UNOKÁIT**

**ÁLLÁSBÖRZE: IPARVÁROSBÓL
GAZDASÁGI CENTRUM**



4.
oldal

2.
oldal



**REND ÉS KÖZBIZTONSÁG
- MISKOLC MINTAVÁROS**

Nem bírt egymással az MVLC és az Eger

A Miskolc 6-6-os döntelent játszott a felsőházban a vendég Egerrel a férfi vízilabda ob I múlt szombati játéknapján.

Az ötödik forduló küzdelmeit rendezték hétvégén az E.ON Férfibajnokság középszakaszában. A felsőház összecsapásai közül kiemelkedett a Miskolc-Eger találkozó. A forduló rangadóján végül megosztott a pontokon a két csapat.

Izgalmakban bővelkedő, drámai csatát vívtunk az Egerrel. Előfordultak hibák a játékban, de mindkét csap

pat előtt meg lehet emelni a kalapot. Sajnos, akárcsak Egerben, most is fegyelmezetlenek voltunk, ám az a tapasztalatom, hogy jó játékra vagyunk képesek a „nagyokkal” szemben is.

Természetesen még kicsit fejlődünk kell, meggyőződéssel mondom, hogy nemzetközi szintű mérkőzést játszottunk – értékelte a mérkőzést Sike József, a Miskolc vezetőedzője. **Eredmények, E.ON férfi vízilabda ob I, középszakasz, 5. forduló: A csoport (felsőház): Pann-Ergy-Miskolci VLC – ZF-Eger 6-6 (0-2, 1-1, 2-1, 3-2)**



Két mérkőzést játszik Miskolcon a jégkorong-válogatott

Közel egy év után ismét a Miskolci Jégcsarnokban lép jégre a magyar jégkorong-válogatott. Április 10-én és 12-én Lengyelország nemzeti csapata ellen játszik mérkőzéseket Jarmo Tolvanen együttese a világbajnoki felkészülés jegyében.

A belépőjegyek megvásárolhatók online és a Jégcsarnok pénztárában is.

Jarmo Tolvanen csapata kedden nyolc DVTK Jegesmedvék játékosával a keretében megkezdte az asztanai divízió 1/A

csoporthoz való felkészülést. Az első héten hat jeges edzés vár a játékosokra, a második héten is hasonló lesz a program, de ekkor már meccset is játszik a válogatott. Április 5-én Svédország lesz az ellenfél a Tüskecsarnokban.

Ezt követően a csapat átköltözik Miskolcra, ahol az edzések mellett két mérkőzést is játszik Lengyelország



JEGYINFÓ

A mérkőzésekre a belépőjegyek már megvásárolhatók a Miskolci Jégcsarnok pénztárában az alábbi időpontokban: kedd-csütörtök: 8:00-15:30, péntek: 8:00-13:00.

válogatottja ellen. A lengyel csapat az elmúlt években mindig kiélezett mérkőzéseket játszott válogatottunk, így várhatóan a miskolci találkozók is sok izgalmat és magas színvonalat fognak hozni bő két héttel a világbajnokság előtt.

Az MVSI úszója az Atlantic 10 konferencia legeredményesebbjei között

Kiss Attilát, az MVSI nyíltvízi ifjúsági világbajnok úszóját – egyedüli magyar-ként – Amerikában beválogatták a konferencia legeredményesebb nyolc úszója közé.

A sportoló immár harmadik éve sportösztöndíjjal az Amerikai Egyesült Államok-

ban, a George Mason Egyetemen közgazdaságtant tanul.

A konferencia bajnokság versenyein 16 dobogós helyezést ért el, ebből kilencszer állhatott fel annak a legmagasabb fokára Kiss Attila, miközben tanulmányi eredményei alapján is az A10 konferencia tíz egyetemének legeredményesebbjei között végzett.



ÚJ JÁTÉKKAL BŐVÜLT A DVTK E-SZAKOSZTÁLYA

Szombat délután került megrendezésre a DVTK Hearthstone válogató versenye.

A toborzóverseny hagyományos 1v1-es, egyenes kiesési formában folyt, de a kiesők között indult egy vigaszág is, így senkinek nem kellett egy vere-

ség után távoznia, és a szervezők is alaposabban lemérhették a játékosjelöltek tudását.

Az elméleti ismeretekről kvíz kérdések formájában ment a harc. A hatórás rendezvény végére összeállt az a csapat, akiknek felajánlották a csatlakozási lehetőséget.

A Hearthstone egy ingyenes játszható kártyajáték, jelenleg elérhető PC-re, MAC-re, iPad-re, Android-ra és iPhone-ra, tehát minden fontosabb platformra. A játékosok az egyes versenyeken nem ritkán ezeken a különböző géptípusokon mérik össze tudásukat. Ez a lehetőség nagyban segítette a játék elterjedését, a világversenyeken nem ritka a többszáz- ezres nézettség sem.

Az edzések április elejétől kezdődnek meg az ARENA E-SPORT Bárban, amire bárki ellátogathat nézőként csak úgy, mint a League of Legends edzésekre. A DVTK Hearthstone csapata folyamatosan várja a tehetséges játékosokat. (forrás: dvtk.eu)



A víz világnapja alkalmából úsztak a Kemény Dénesben

Huszonharmadik alkalommal rendezték meg Miskolcon a víz világnapjához kapcsolódva tartott nemzetközi úszóversenyt a Kemény Dénes Városi Sportuszodában a múlt hétvégén. A kétnapos megmérettetésen négyszázötven sportoló állt rajtköre,



közülük mintegy hetvenötven voltak miskolciak. Harmincegy versenyszámban harminckét hazai klub mérte össze tudását, de érkeztek résztvevők Szlovákiából és Romániából is. Több mint kétezer-ötszáz rajtot és száznyolc eredményhirdetést tartottak a két nap alatt.

Hírek röviden

Röplabda

A DVTK FUX a Női Röplabda NB I. kvalifikáló körének 3. fordulójában a TFSE gárdáját fogadta és 3:1 arányban maradt alul. Az első két szettben Kiss Viviennek kezdünk feladó poszton, sajnos akkor nem volt koncepció a játékunkban. A harmadik játszmában Sitkey Marcsi kicsit felpozícionálta magát a csapatot, de aztán a negyedik szett elején megnyitották minket és azzal el is ment a hajó. Néhány játékosomnak el kell azon is gondolkodnia, hogy ilyen hozzáállással játszott. Ez megengedhetetlen – értékelte a mérkőzést Toma Sándor, a DVTK FUX edzője. (Női Röplabda NB I. kvalifikáló kör 3. forduló: DVTK FUX – TFSE 1:3)

Kosárlabda

A bajnokság 21. fordulójában a fővárosba látogatott az Aluinvent DVTK, ahol az MTK-Budapest gárdája volt az ellenfele. A piros-fehérek magabiztosan diadalmaskodtak, megszerezték ezzel az alapszakasz második helyét. – Nagyon nehéz mérkőzés volt ez a számunkra a tragédia után. Azzal szerettünk volna tisztelegni az MTK elhunyt másodedzője emléke előtt, hogy maximálisan komolyan vesszük a mérkőzést. Nagyon örülünk, hogy sikerült megszerezni az alapszakasz második helyét – értékelte a mérkőzést Cziczás László, a DVTK edzője. (Női Kosárlabda NB I. A-csoport 21. forduló: MTK-Budapest – Aluinvent DVTK 61-96 (16-32, 15-23, 16-21, 14-20))

Labdarúgás

A listavezető FTC vendége volt a DVTK női labdarúgó csapata a Jet-Sol Liga 16. fordulójában csütörtökön délután. – Az első félidőben két komoly hibát vétettünk, amelyekből gólt kaptunk. Az első 45 perc kiegyenlített játékot hozott, de a második játékrészben a Ferencvárosnak több helyzete volt, kaphattunk volna több gólt is, de nekünk is voltak olyan lehetőségeink, amelyeket nem tudtunk kihasználni. A kontrajátékunk nem úgy sikerült, mint ahogy szeretnénk volna. Biljana Bradic egy szenzációs gólt lőtt, gyakorlatilag ez volt az egyetlen kaput eltaláló lövésünk.

Jet-Sol Liga 16. forduló: Ferencvárosi TC – Diósgyőri VTK 3-1 (2-0)

RANGOS MÉRKŐZÉSNEK ADOTT OTTHON A DIÓSGYŐRI STADION

Újabb rangos mérkőzésnek adott otthont a közel-múltban az „Év Stadionja” címet elnyerő DVTK Sta-

dion. A Kárpátaljai Református Egyház Labdarúgó Válogatottját barátságos mérkőzésen fogadta a Ma-

gyar Parlament SE Diósgyőriben szombaton délután.

Magyar Parlament SE – Kárpátaljai Református Egyház Labdarúgó Válogatott 3-2 (1-1)



Kulisszák mögött a színházi világnapon – Kinyílt a kelléktár

Színpadra cserélte a színházi zsöllyeket a Miskolci Nemzeti Teátrum közönsége. A színházi világnapon kipróbálhatták milyen a forgószínpadon játszani, bepillanthattak a darabok próbáiba és a csaknem 200 éves teátrum történetében először a kelléktár ajtajai is megnyíltak a kíváncsi szemek előtt.

Zsúfolásig megtelt a Nagyszínház előtere rajongókkal. Mindannyian izgalmas utazásra készültek a színházművészet kulisszái mögé. Gyors karszalagosztás. Csoportba rendeződés és már indulhatott is a túra, nem mindennapi idegenvezetővel. Maguk a Miskolci Nemzeti Színház művészei tartották tárlatvezetést a csoportoknak.

A színpad

Bodoky Márk és Lajos András színművészek Edmond Rostand világhírű színműve, a Cyrano díszletében tartott idegenvezetést. A Keszég László rendezte darabban egy hatalmas falon lévő függőnyt két kislány próbált meg szét húzni. Többen pedig az erkélyre voltak kíváncsiak. A színészek elárulták, hogy ide, eredetileg fűróval szokták rögzíteni a feljárt, de ezt, – a fűró hangja miatt- előadás közben nem lehet megtenni, ezért most kampókat használnak az illesztéshez. A kíváncsiak a Cyrano előadás pékségében „készült” kenyeret is kéz-

be vehettek. Ezeket hungarocellból „sütötték.” – Kivéve az úgynevezett fogyókellékeket, amiket nem szeret a színház gazdasági igazgatója, mert ezeket mindig pótolni kell, hiszen az előadás alatt megszűnik a valódi étkeket – mondta Lajos András, aki elárulta, furcsa jelenetet eredményezhet egy-egy, még próbán befelé nyíló ajtó, amit az előadásra megfordítanak kifelé nyílóra. Tőle tudtuk meg azt is, a padokat nem szokták rögzíteni, hogy azokat minél hamarabb ki tudják pakolni a színről. – Ezt azonban kellett – mutatott rá a színművész az egyikre –, mert a rendező azt kérte, a jelenet alatt álljak fel rá.

A színházi bejárás részvevői többek között arról érdeklődtek, hogy ahol járnak az már tényleg az órákkal később bemutatott darab díszlete, padlózata? – Igen – válaszolt Bodoky Márk, aki visszagondolva a próbákra, elmondta, nagyon kellett vigyázni arra, hogy a cipő ne hagyjon nyomot a fehér padlón. – Kiváló takarítóink azonban minden használat után orvosolták az esetlegesen keletkezett károkat.

Az est egyik tetőpontja most is a forgószínpad volt, rajta a közönséggel! Ezt nagyon szeretik a nézők. – Ez nem a maximum! – kiáltott fel forgás közben Lajos András, aki elmagyarázta, a mozgó talajról úgy kell lelépni, hogy a lábak ne akadjanak össze.

A kelléktár

A színpad után a kelléktár volt a kulisszák mögötti kirándulás következő állomása. Kriston Szabolcs, a részleg ve-



zetője szívvel és lélekkel üdvözölte a látogatókat. – Ilyen szavakat most először hallhatnak az itt lakó tárgyak, hiszen ide színházon kívüli ember még soha nem léphetett be – mondta a vezető, aki elárulta, az üvegek tünő poharak polikarbonátnál vannak, mint ahogyan az összetörni kívánt ablakok is. – Ezek szilánkosra törnek, de nem veszélyesek, nem vágják meg a színészek kezét.

A kelléktár tárgyait nem katalogizálják, csak témák szerint csoportosítják őket, de Kriston Szabolcs otthonosan mozog közöttük. Némelyiket saját maga készítette, például az üvegpalackba zárt, fogpiszkálóból, gyufaszálakból és hímzőcérnából alkotott hajókat. Kérdésre elárulta, minden kérés extrémnek tűnik először, de



A színházi világnap üzenete

A Miskolci Nemzeti Színházban már hagyomány, hogy a színházi világnapon a kulisszák mögé bepillanthat a közönség. Ekkor olvassák fel a világnap üzenetét is. Idén Seres Ildikó Déryné- és Jászai Mari-díjas színművész – aki már huszonnyolc éve tagja a Miskolci Nemzeti Színház társulatának – tolmácsolta Carlos Celdrán kubai rendező, író, színházigazgató üzenetét: – „A nagy mesterek tudják,

hogy az elismerés semmilyen formája nem érvényes a munkájuk lényegét illető bizonyosságon kívül: vagyis azt, hogy kétségek közepette csak pillanatokra valószínűsítjük meg az igazságot, a kétértelműséget, az erőt, a szabadságot. Semmi sem éli túl őket, marad utánuk néhány adat, fotó, videó felvétel, elképzeléseik halvány lenyomata. Ezekből a felvételekből a közönség csendes rezdülései hiányozni fognak, ahogy az éppen megértett és átélt pillanat varázsa is, ami megismételhetetlen, elmesélhetetlen. Ez csak néhány másodperc, ami áttetszőbb, mint maga az élet.”

A Nemzetek Színházának évadnyitóját 1957. március 27-én tartották Párizsban. Pár évvel később, 1961-ben ezen a napon született meg a színházi világnap a Nemzetközi Színházi Intézet bécsi közgyűlése által elfogadott határozat alapján. Az intézet 1975. évi kongresszusa úgy határozott, hogy 1978-tól a világ valamennyi országában üzenettel köszöntik a színházi világnapot.



Tapintható tárlatvezetés a várban

Jó hangulatú délelőttöt töltöttek a Diósgyőri várban a Látás-Mód Alapítvány tagjai, családjuk körében. Látók és látássérültek ugyanúgy élvezték a „tapintható tárlatot”, melynek részleteit a vár és az alapítvány szakemberei közösen dolgozták ki. Fontos szempont volt, hogy a program átadható információt tartalmazzon a vakok és gyengénlátók számára is.



Nagy sikerrel zajlott az első „tapintható tárlat” a Diósgyőri várban, melyet a látássérültek speciális igényeire igazítva dolgoztak ki a vár munkatársai, hogy ők is felfedezhessék a királynék várát. Arra törekedtek, hogy kézzel foghatóvá tegyék az itt töltött pillanatokot, bevonva az ember több érzékszervét is.

„Számunkra rendkívül fontos a társadalmi szerepvállalás, az érzékenyítés és

amikor megkeresett minket a LátásMód Alapítvány azzal, hogy szeretné kihozni a tagjait ide, a Diósgyőri várba, és dolgozzunk ki együtt egy programot, egy olyan programot, ami számukra is élvezhetővé teszi az itt töltött időt, akkor nem volt kérdés, hogy mi ehhez kapcsolódunk, és mi ebben segítünk.” – mondta Almási Beatrix a Diósgyőri Vár kommunikációs menedzsere.

A vár mindenkié

A sétát a vártörténet szobájában kezdték, ahol végigtapogathatták a palota makettjét, így fedezhették fel a várat. A fémműves műhelyben pajzsot, kardot, sisakot és lánccinget is kézbe vehettek. A fűszerek termében az illatokon keresztül a konyha és a fűszerek világába is betekintést nyertek. A ruháslábadában megtapinthatták a korabeli öltözékeket. A kápolnában és a Lovagteremben pedig a különleges akusztikával ismerkedhettek.

A Látás-Mód Alapítvány célja, hogy összefogja a Borsod megyében integráltan tanuló látássérült gyerekeket és szüleiket, akik ritkán találkoznak egymással. Szeretnék felfedezni a megye történelmi-, ter-

mészeti- és kulturális értékeit, köztük a Diósgyőri várat is.

Weisz Ildikó: – „AZ FSZK és az EMMI közös pályázatán nyertünk, finanszírozást ebből biztosítjuk, és ezen a hét alkalmon szeretnénk a látássérült gyermeket nevelő családoknak, a barátoknak, osztálytársaknak, hozzátartozóknak megmutatni a megye, megyeszékhely értékeit. Teli van borsod megye és leginkább Miskolc is kiváló kulturális és történelmi értékekkel.” – mondta a LátásMód Alapítvány elnöke.

A „tapintható tárlat” ezentúl – előzetes bejelentkezés után – elérhető lesz a látássérült vendégeknek. A cél, hogy minél több ember számára lehetővé tegyék az élményt, hogy megismerkedhessenek a Diósgyőri várral.

A varázslatos hangokat keresték Miskolcon

Negyedik alkalommal rendezték meg a Hangok-Varázsa Tehetségkutató Versenyt Miskolcon, ahol a város és Borsod-Abaúj-Zemplén megye legkiválóbb tehetségeit keresték.

A ZENITA Zenével az Ifjú Tehetségekért Alapítvány szombaton rendezte meg a IV. Hangok Varázsa Tehetségkutató Versenyt a Görömbölyi Művelődési Házban. Az indulók három zenés kategóriában – musical, pop-rock és komolyzene – mutathatták meg tehetségüket és nem csak szóló előadókat, hanem du-

ókat, triókat, csoportokat, és hangszeres zenészek és énekegyütteseket is vártak a szervezők.

A legjobb kiválasztásában neves szakmai zsűri vett részt: Szulák Andrea énekesnő, előadóművész, Bartucz Éva – Zenével az Ifjú Tehetségekért Alapítvány alapítója, Kamarás Máté énekes, előadóművész, Vágó Zsuzsi musicalénekes, a Budapesti Operettszínház művésze, és Cselepkák Balázs énekes, színész a Győri Nemzeti Színház művésze. A legjobbra értékes díjak és szakmai lehetőségek várnak.



Kolombusztours

- **BAJMÓC, KÖRMÖCBÁNYA, ZÓLYOM**
2019. 05. 25.: 7.900 Ft/fő
- **ZÁGRÁB-PLITVICEI TAVAK**
2019. 05. 01-02.: 39.000 Ft/fő
- **ZAKOPANE, ORAWKA**
2019. 05. 25.: 7.900 Ft/fő
- **KÁRPÁTALJAI KIRÁNDULÁS**
2019. 08. 18-22.: 59.000 Ft/fő
- **A MAGYAR KÖLTÉSNET NAPJA BUDAPESTEN**
2019. 04. 11.: 5.900 Ft/fő
- **TUTAJÓZÁS A DUNAJECEN**
2019. 07. 06.: 6.900 Ft/fő
- **SELMECBÁNYA, SZENTANTAL**
2019. 05. 18.: 5.900 Ft/fő

TOVÁBBI TAVASZI AJÁNLATAINKRÓL ÉRDEKLŐDJÖN IRODÁNKBAN VAGY HONLAPUNKON!

Cím: Miskolc, Bató-ház földszintjén
Tel.: 46/344-454
WWW.KOLOMBUSZTOURS.HU

ÚSZÓMESTERI TANFOLYAM

ÚSZÓMESTERI TANFOLYAM ÉS GARANTÁLT MUNKALEHETŐSÉG A KÖRNYÉK FÜRDŐIBEN!

Minden korosztály jelentkezését várjuk!

Szerezze meg nőnlunk úszómesteri tanúsítványát gyors hétvégi képzésünkön, amivel bármikor munkát tud vállalni!

A munkavégzés rugalmas, előre egyeztetett beosztással történik, akár kiegészítő jelleggel is jövedelemhez juthat!

Jelentkezés és érdeklődés:
E-mail: jelentkezés@diakallas.hu - Tel.: 0670-329-0656

ATLAS-HAUS TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT.

HA ELÉGEDETLEN, VÁLTSON!

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Cím: Arany János utca 35. Földszint 1.
Telefon: 46/321 607 • Mobil: 30/9458 555
www.atlashaus.hu

Miskolcon elsőként **ÚJ! SZEMLELETTEL!**

FELVÁSÁRLÁS!

Pannónia Hotel

Miskolc, Kossuth u. 2.
március 19., április 9., április 30., május 28. 10-14 óráig.

Törtarany-fazonarany, briliáns ékszerek, karórák-zseborák, ezüsttárgyak, festmények, antik bútorok, forgalomból kivont valuták, régi lakástextiliák (horgolások, csipkék, hímzések), hagyatékok.

louisgaleria.hu, email: lakatos@mconet.hu, tel.: 06-30/944-7935

TS Hungaria

A 2019. 01. 14-től Stratégiai telephely fejlesztési projektet megvalósító, idén 160 éves **TS HUNGARIA Kft.** felvételt hirdet az alábbi munkakörbe:

- **LAKATOS**
- **HEGESZTŐ (CO₂ fogyóelektródás védőgázos ívhegesztő)**
- **FÉNYEZŐ-MÁZOLÓ**
- **GÉPKEZELŐ-KARBANTARTÓ**

A fényképes önéletrajzokat végzettséggel, szakmai tapasztalattal az alábbi postai vagy email címre várjuk:

TS Hungaria Kft.
Ein Unternehmen der ÖBB
Személy- és munkaügy
3527 Miskolc, Kandó K. tér 1.
E-Mail: karrier@tshungaria.hu

MISKOLC TERÜLETÉRE A **MISKOLCI NAPLÓ** ÚJSÁG TERJESZTÉSÉHEZ **KERESÜNK** SZOMBATI MUNKAVÉGZÉSRE **TERJESZTŐKET.**

EGÉSZÍTSE KI JÖVEDELMÉT, JELENTKEZZEN NÁLUNK!

KIVÁLÓ MUNKAVÉGZÉS ESETÉN **KIEMELKEDŐ BÉREZÉS!**

JELENTKEZNI LEHET HÉTFŐTŐL-CSÜTÖRTÖKIG 9 ÓRÁTÓL 16 ÓRÁIG A **06-30-352-8040** -ES TELEFONSZÁMON, ILLETVE A **RIKKANCSMISKOLC@GMAIL.COM** EMAIL CÍMEN.

APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetesszervezőink az alábbi címen érhetők el:
3530 Miskolc, Kis-Hunyad u 9.
Fax.: 46/358-200,
Tel.: 46/503-501
E-mail: info@mikom.hu

Stílus a háznak, Megoldás a tetőnek!

TRAPÉZ- ÉS CSEREPESLEMEZ

BLACHPROFIL 2°

Hivatalos B.-A.-Z. megyei forgalmazó

TETŐLEMEZ CENTRUM

www.tetolemezcentrum.hu
H-3508 Miskolc, Futó út 70.
Telefon: 46/432-511

ALFA-BETA-OMEGA-GAMMA-LAMBDA-ZET

Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Akcio érvényes: 2019. 03. 30-tól 2019. 04. 05-ig.

Freshmatic automata légf. utántöltő, 250 ml, 1596 Ft/l	399 Ft
Playboy deo női, férfi, 150 ml, 5993 Ft/l	899 Ft
Garden légrfrissítő aer., 300 ml, 896 Ft/l	269 Ft
Bref power aktív, WC-blokk, 3x50 g	999 Ft
Dettol univerzális fertőtlenítő, pump., 500 ml, 1498 Ft/l	749 Ft
Flóraszept fürdő, konyhatisztító pump., 750 ml, 932 Ft/l	699 Ft
Silan textil öblítő, 1850 ml, 540 Ft/l	999 Ft
Gillette blue II., borotva, 2 db	319 Ft
Lifebuoy antibakteriális szappan, 90 g, 2435 Ft/kg	219 Ft
Clin pump ablaktisztító, 500 ml, 938 Ft/l	469 Ft
Clin ablaktisztító, utántöltő, 500 ml, 718 Ft/l	359 Ft
Tomi mosópor, 4,2 kg, 595 Ft/kg	2499 Ft
Tide mosópor, 1,5 kg (színes ruhához), 666 Ft/kg	999 Ft
MARADÉK TAPÉTAK 10 FM/TEKERCS AKCIÓ!!!	499 Ft

Lendítse fel ÜZLETÉT!

Hirdesse Ön is termékét, szolgáltatását szórólapon, juttassa el újságját, kiadványait kézbesítői hálózatunkon keresztül Miskolcon és környékén.

Heti, havi rendszerességgel terjesztés, mindenki számára elérhető **akár már nettó 1 Ft/db/alkalom áron!**

Első alkalomra 30% kedvezményt adunk!

Rendelésfelvétel: terjesztesmiskolc@gmail.com, illetve a 70/577-8148-as telefonszámon.

Apróhirdetés

ilcelpontirodamiskolc@gmail.com. Cím: 3530 Miskolc, Arany János 29-35.

MEGJELENT A Szirma és kastélya című kötet (68 oldal, színes és fekete-fehér képekkel)! Korlátozott mennyiségben kapható a színház mellett lévő Antikváriumban. 3525 Miskolc, Déryné u. 2.

Meridián torna minden héten csütörtökön 14.30-tól a Célpont Közösségi Térben. A részvétel ingyenes! További információ: 46/509-959 Email: celpontirodamiskolc@gmail.com Cím: 3530 Miskolc, Arany János 29-35.

Otthoni munka! Ajándék termék összeállítások, csomagolások: 06-90/603-905 (au-

diopress.iwk.hu, 635 Ft/min, 06-1/222-8397, 06-20/496-3980)

Ács-, tetőfedő munkák, gipszkartonozás, lambériázás, filagóriák, előtetők, kerítések, kerti házak és egyéb famunkák készítése; Velux ablakok beépítése, cseréje; íves fedések és hajlatok készítése; tetők szellőztetése. www.kerekgyarto-acs.hu. Tel.: 06-20/460-6775.

Nem italozó, önállóan dolgozni tudó ácsok és korábban ács mellett dolgozó segédmunkást keresek Miskolc és környékére, nem csak tetőn végzendő munkákra. Tel.: 06-20/460-6775.

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

BŐVÜL AZ OTTHONTEREMTÉSI PROGRAM

Családvédelmi Akcióterv



